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Дошкільний навчальний заклад нараховує 7 груп,  
з яких 1 група раннього віку, 1 молодша група, 2 
середні групи, 2 старших групи, 1 логопедична 



Педколектив дошкільного закладу складається з 17 
чоловік. За освітою: вищу мають10 чоловік, незакінчену 

вищу – 2, середню спеціальну – 7. 
Освітні послуги здійснюють 9 вихователів, музкерівник, 
вихователь з фізкультурно-оздоровчої роботи, вчитель-

логопед, практичний психолог. 



Напрямки роботи: 

• 1. Фізкультурно-
оздоровчий. 

• 2. Художньо-естетичний.      



Форми методичної роботи: 

 Масові:                      Групові:                         Індивідуальні: 
- Педагогічні ради;            - Творча група;                      - Самоосвіта; 
- Семінар-практикум;         -  Школа передового             - Анкетування; 
- Методичний тиждень;         педагогічного досвіду;      - Атестація; 
- Консультації;                    - Школа молодого                - Курсова  
- “Круглий стіл”;                    вихователя;                           

перепідготовка; 
- Педчитання;                     - Методичні                           - Творчий 

звіт;  
- Виставки.                            об’єднання;                       - 

Консультування.  
                                            - Колективні 
                                                перегляди. 

 
 
 Педагогічний колектив та адміністрація дошкільного 

навчального закладу №1 “Зіронька” створюють належні 
умови для всебічного розвитку, комфортного перебування 
дітей в дошкільному закладі.      



Осередком здійснення навчально-виховного процесу та 
роботи з педагогічними кадрами в дошкільному закладі є 
методичний кабінет 



В дошкільному закладі створено умови для здійснення роботи з 
фізичного розвитку: фізкультурний зал, де є усе необхідне 
обладнання та інвентар для проведення роботи з фізичного 

розвитку 
 

 



Фізкультурні заняття проводяться в приміщенні 
фізкультурної зали, ранкова гімнастика щоденно в 

фізкультурній залі під музичний супровід, а в теплу пору 
року – на свіжому повітрі. 

 



Щоденно відповідно до графіка ст. медсестра Власенко І.Б. 
робить дітям оздоровчий масаж, який сприяє зміцненню 

опорно-рухової системи та покращує функціонування 
внутрішніх органів. 

 



Добре організована робота з дітьми, що мають вади 
мовлення. В дошкільному закладі є логопедична група, в 

якій з дітьми працює вчитель-логопед Мовчан О.Г. Її 
робота дає гарні результати.  

 



Організація педпроцесу проходить в цікавій ігровій формі з 
використанням особливостей психофізичного розвитку 

дошкільників 
 



Гра – ефективний засіб підготовки дитини до “дорослого” 
життя, її соціалізації, морально-етичного виховання. 

Педагоги дошкільного закладу приділяють значну увагу 
організації ігрової діяльності дітей. 



Одне із завдань дошкільного закладу – навчити дітей 
помічати незвичне у звичайному, радісно сприймати красу 

природи, спонукати дошкільників до пізнання 
навколишнього світу. 

 



Однією з умов, що дає змогу дітям постійно спілкуватися 
та взаємодіяти з окремими об’єктами природи, є організація 
в приміщеннях груп дошкільного закладу куточків природи.  

 



Для забезпечення потреби дітей гнучко, варіативно 
використовується простір, щоб діти почувалися володарями 

ігор та іграшок, виявляли свої інтереси, займалися 
улюбленими справами. 



Підготовка дітей до школи здійснюється відповідно до 
вимог Базового компоненту дошкільної освіти в Україні, 

Програми розвитку дітей старшого дошкільного віку 
“Впевнений старт” 

 



Однією із задач у роботі з дошкільниками є навчання 
правилам дорожнього руху, пожежної безпеки та 

прищеплення навичок правильних дій. 
 



Вже не перший рік в дошкільному закладі досить ефективно 
працює гурток з фізичного виховання “Здоров’ятко”. 

Вихователь з фізкультурно-оздоровчої роботи Бойко І. І. 
навчає дітей грі в футбол, волейбол, баскетбол. 

 



Належну увагу колектив дошкільного закладу приділяє 
розвитку творчої особистості дошкільника, вдосконаленню 

здібностей, талантів та обдарувань дітей. На заняттях 
музично-драматичної студії “Калинонька” (керівник 
Стукаленко Т.М.) діти із задоволенням займаються 
театралізованою діяльністю, співають, танцюють. 



Роками склалася тісна співпраця  дошкільного закладу з 
Будинком дитячої та юнацької творчості. Вихованці 
дошкільного закладу залюбки відвідують гурток з 

технічного моделювання (керівник Миколаєнко А.О.), 
гурток з вивчення англійської мови (керівник Василенко 
Л.Ю.), гурток “Умілі рученята” (керівник Цибуля О.М.) 

 



Діти нашого дошкільного закладу приймають активну 
участь не лише в житті дошкільного закладу, а є 

учасниками багатьох заходів у місті: Свято Квітів, спортивні 
змагання “Перші кроки”, конкурси малюнків, танцю, пісні, 

“Найрозумніше дошкільня” тощо. 
 



• Педагоги дошкільного закладу намагаються зробити все 
можливе, щоб кожна дитина виросла з відчуттям поваги 
та любові до себе, з відчуттям, що вона щаслива кожного 
дня, кожної хвилини, з відчуттям того, що у неї щасливе 
дитинство. 


